



Město Lom se sídlem MěÚ, nám. Republiky 13, 435 11 Lom

Odbor: Kancelář starostky

Váš dopis s čj.:

Ze dne:

Číslo jednací: MLOM-3844/2018-KaS/KH

Spisová značka:

Vyřizuje: Kateřina Helmerová

Tel: 476769860

E-mail: helmerova@mesto-lom.cz

Datová schránka: 47nbcyq

Datum: 23.11.2018

ELTODO, a. s.

Vážený pan

Jaroslav Voldřich, rozpočtář

Novodvorská 1010/14

142 00 Praha 4 - Lhotka

VYSVĚTLENÍ K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI Č. 14

dle ustanovení § 98, zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

Veřejná zakázka: *Rekonstrukce veřejného osvětlení, následná správa a servis*

Identifikátor: P18V00000002

ZADAVATEL

Název: Město Lom se sídlem MěÚ Lom

Sídlo: nám. Republiky č. p. 13/5, 435 11 LOM

IČO: 00266035

DIČ: CZ00266035

Otázka:

1) Uchazeč se ptá, zda podle čl. 9.5 SOD bude ZADAVATELEM zohledněna inflace pravidelných měsíčních splátek po dobu 15 let (180 měsíců), nebo zda se jedná o pevnou neměnnou částku po celou dobu splácení?

Odpověď:

Dle odpovědi ze dne 18. 10. 2018 je zřejmé, že zadavatel zohlední vliv inflace v pravidelných měsíčních splátkách.

Otázka:

2) Uchazeč se táže, zda je možné v rámci realizace rekonstrukce VO využít případné existující kabelové prostupy (kabelové chráničky) a tímto zároveň ZADAVATELE žádá o poskytnutí informací, zda v trasách vedení VO, či jejich blízkosti jsou položeny kabelové chráničky?

Dále se uchazeč táže, zda tyto kabelové chráničky jsou ve vlastnictví města, případně zda ZADAVATEL může uvést vlastníka chrániček?

Odpověď:

Ne.

Otázka:

3) ZADAVATEL uvádí u Zapínacího bodu č. ER 01, 02, 04, 06, 07, 21 naprosto stejnou výměru u položek rozebrání a nová skladba zámkové dlažby, odstranění a obnova asfaltového povrchu. Uchazeč vznáší dotaz, zda se nejedná o chybný přepis (při kopírování) množství?

Odpověď:

Nejedná se o chybný přepis množství, uchazeč nacení množství dle soupisu prací.

Otázka:

4) U Zapínacího bodu ER 01 je položka „ruční výkop (zemina), písek, desky CWS, zásyp, hutnění odvoz přebytečné zeminy“ (2 978 m) a zároveň níže pod tím je položka kabelové lože písek, desky pozor el. kabel CWS (626 m3).

Při výpočtu objemu kabelového lože a obsypu dle typových řezů kabelovou trasou na výkresu č. ENG07a tl. lože a obsypu uvedených v TZ, tj. 10 cm pod a 10 cm nad kabel, vychází kubatura maximálně $2\,978 \times 0,5 \times 0,2 = 297,80 \text{ m}^3$.

Zbývající zához pod konečné vrstvy (definitivní povrchové úpravy) je dle vzorových řezů z PD pojednán hutněným výkopovým materiálem. Z výše uvedeného je patrné, že položka kabelového lože (626 m3) je zde ve výkazu výměr zanesena ve dvojnásobném množství a ještě navíc duplicitně, protože je již obsažena v položce ruční výkop (zemina), písek, desky CWS, zásyp, hutnění odvoz přebytečné zeminy (2 978 m).

Uchazeč žádá proto o vysvětlení:

- a) jaký je důvod ZADAVATELE k zadání jednotlivých zde popisovaných položek a jejich výměr tímto způsobem?
- b) na základě zjištěných a popsanych nesrovnalostí v tomto dotazu žádá o nápravu, resp. uvedení těchto nesrovnalostí do souladu?

Odpověď:

Na základě zjištění, že položka „Kabelové lože, písek, desky pozor el. kabel CWS“, je v soupise prací uvedena duplicitně, byla tato položka zadavatelem ze soupisu prací odstraněna.

Otázka:

5) U Zapínacího bodu ER 04 a ER 05 je požadována k ocenění položka „kabelové lože písek, desky pozor el. kabel CWS“, ale v položce předchozí je požadováno ocenění položky ve znění „ruční výkop (zemina), písek, desky CWS, zásyp, hutnění odvoz přebytečné zeminy“ - u obou položek je výměra v běžných metrech.

Uchazeč má dotaz, co má na mysli ZADAVATEL k ocenění v položce „kabelové lože písek, desky pozor el. kabel CWS“, když toto vše již obsahuje v ceně položka „ruční výkop (zemina), písek, desky CWS, zásyp, hutnění odvoz přebytečné zeminy“?

Odpověď:

Na základě zjištění, že položka „Kabelové lože, písek, desky pozor el. kabel CWS“, je v soupise prací uvedena duplicitně, byla tato položka zadavatelem ze soupisu prací odstraněna.

Otázka:

6) U všech Zapínacích bodů (ER 01 až ER 21) je k ocenění položka „likvidace odpadků“. Jak již dříve bylo ZADAVATELEM zodpovězeno na vznesený dotaz, „**Jedná se pouze o odpady vzniklé v přímé souvislosti se zhotovením díla.** V agregované položce „ruční výkop (zemina), písek, desky CWS, zásyp, hutnění odvoz přebytečné zeminy“ je tedy započten i odvoz přebytečné zeminy, samostatné položky demontáží ve výkazu výměr pak obsahují „demontáž a ekologickou likvidaci stávajících stožárů vč. betonového základu“. Uchazeč má dotaz, o jaké další odpady vzniklé v přímé souvislosti se zhotovením díla se zde jedná a zvláště pak vysvětlit, proč u každého ze Zapínacích bodů ER 01 až ER 21 je tento odpad vyčíslen totožnou kubaturou 180 m3?

Odpověď:

Jelikož jsou náklady na odvoz přebytečné zeminy a náklady na demontáž a likvidaci stávajících stožárů včetně betonového základu zahrnuty v samostatných položkách byly položky „likvidace odpadků“ ze soupisu prací zadavatelem odstraněny.

V Lomu dne 23. 11. 2018

Bc. Kateřina S c h w a r z o v á
starostka města Lom